

*misztika ez, mert nem a keresztfa üdvözít minket. (A középkorban kegyes ereklyeként árultak fadarabokat, mondván, hogy ezek Krisztus keresztjéből valók, s erdőt lehetett volna ezekből összeállítani.) Krisztus áldozata üdvözít bennünket. Ezt jelenti a kifejezés: Krisztus vére. Am nem egy rajongó vér-misztika tisztít meg bennünket. Mert ma már Jézus vére nem folyik. (Mekkora tévedés és rajongás volna ezt hinni, mint ahogyan ezt a darmstadti Máriatestvéreknél — Basilea Schink — látjuk, akik az ún. lélekkeresztsé-  
güket egy vízióval együtt kapták melyben megjelent nekik a vérző Jézus, s töviskoronájából töviseket szedett ki és szúrt a lányok szívébe!) Krisztus megalázott állapotában szenvedett és vérzett, mely nélkül nincs igazi áldozat (Zsid 9,26 b). Am most már megdicsőült állapotban, megdicsőült testben ül az Atya jobbján és uralkodik (Ef.1,20—22, Zsid 2,9). Krisztus megdicsőült testén rajta maradtak a sebhelyek (Ján 20,27), ám ezek nem véreznek többé (egyszer szenvedett (Zsid 9,26—28, Róm 6,10, 1 Pét 3,18). Golgotai halálát, s vérét magasztaljuk, mint engesztelő áldozatát, mellyel örök üdvösséget szerzett (Zsid 10,12.14).*

Mindez megkérdésünk, beleegyezésünk vagy különösebb igényünk és kéreszünk nélkül történt. Ez a *rajtunk kívül levő üdvösség*. S hirdetjük, hogy van egy hely, ahol meg lehet szabadulni a bűntől, s van valaki, s rajta kívül nincs más, aki megszabadít: Krisztus! „És nincsen senkiben másban üdvösség, mert nem is adatott emberek között az ég alatt más név, mely által kellene nekünk megtartatnunk” (Csel 5,12).

IV. Ezt az üdvösséget azonban át kell venni. A rajtunk kívül levő üdvösségnek bennünk lévő üdvösséggé kell válnia. Ez felkínált lehetőség, melyet el kell fogadnunk. Krisztus a Megváltó, akire be kell fogadnunk. Csak azok lesznek Isten gyermekévé, akik ezt a döntést megteszik, akik befogadják Őt. Ez nem régi pietista formula, nem is egy szűk hívő csoport kitalálása, hanem isteni rend, az üdvösség rendjének (ordo salutis) ránknézve kötelező állomása: „akik befogadták Őt, azoknak adott hatalmat arra, hogy Isten fiaivá legyenek!” (Ján 1,12).

„Aki hisz a Fiúban, örök élete van, aki nem enged a Fiúnak, nem lát életet, hanem Isten haragja marad rajta” (Ján 3,36). *Aki hisz a Fiúban*. Ez a hit nem egy elmélet, elvont akadémikus

igazság, hanem kapcsolat. *Kapcsolat az értünk meghalt és feltámadott élő Jézus Krisztussal*.

Vele való egygyélétel, szoros egység, benne való élet. Akik elfogadták Jézus Krisztust személyes uruknak és megváltójuknak, azoknak a Szentlélek teszi személyes valósággá az üdvösséget. Ők már tudnak arról, hogy Krisztussal együtt meghaltak, feltámadtak és új életben járnak (Róma 6,3 kk.). Lélekben számukra valóság Krisztus golgotai áldozata. Úgy, mint egy híres igehirdető is bizonyosságot tett erről a következőképpen:

Rober J. Lee a Szentföldön járt. Megmutatták neki a nevezetes bibliai helyeket, Jeruzsálem utcáit, s végül kivezették a Golgotára. S amint odaért a hegy tetejére, megállt, s levette kalapját, s meghajtotta a fejét. Az arab idegenvezető megkérdezte: — Volt ön már itt valaha? — Ő pedig így felelt: Igen, kétezer évvel ezelőtt. Mert Krisztus rá is gondolt és őt képviselve is meghalt a kereszten, érette is bemutatta az áldozatot.

Vesse mélyen a szívünkbe az Úr a kereszthalálát!

Alföldy-Boruss Dezső (Gyuró)

*Biblia és Gyülekezet, 1991/1.*

## „Mindent megvizsgáljatok”

### Mit gondoljunk az UFO-król?

Már hónapokkal ezelőtt az a bizonyosság volt bennem, hogy lapunk hasábjain erről a témáról is mielőbb szólni kell, Isten Igéje világosságában keresve eligazodást az UFO-kérdésben. Azóta ez a bizonyosságom tovább erősödött, mivel időközben igencsak megnövekedett az UFO-k iránti érdeklődés és a hazai UFO-híradások, UFO-irodalom mennyisége is.

Az UFO tulajdonképpen betűszó, a „nem azonosított repülő tárgy” jelentésű angol kifejezés (Unidentified Flying Object) rövidítése. Sok „azonosítatlan tárgyról” kiderül persze utólag, hogy azonosítható: pl. meteor, légköri fényjelenség, lentikuláris felhő, műhold, meteorológiai ballon, vagy éppen a Vénusz stb. Meg szokták említeni magyarázatul a gömbvillámokat is, de azokról meg kell jegyeznünk, hogy azok már önmagukban is furcsa, titokzatos jelenségek. Ami az UFO-kat illeti, tény az, hogy a megmagyarázható esetek mellett az utóbbi évtizedekben

egyre növekvő számban vannak olyan meghökkenítő dolgok, amelyeket nem lehet természeti okokkal vagy emberi technikával megmagyarázni. Igaz, vannak adatok arról, hogy nemcsak a „modern ember” lát „repülő csészealjkat” és hasonlót, hanem a régmúltban is feltűntek időnként fénylő korongok, repülő pajzsok és egyebek. Mégis azt kell mondanunk, hogy a mi korunkban szinte robbanásszerűen elszaporodtak ezek a talányos tünemények.

Magyarországon néhány évvel ezelőtt Nemere István (egyébként sci-fi író) kezdte szóba hozni könyveiben — a „hivatalos” hallgatás falait áttörve — más titokzatos dolgokkal együtt az UFO-kat is (Titkok könyve, 1986. és Új titkok könyve, 1987.). Tavaly aztán már cikkek és könyvek sora jelent meg. Néhány cikk címét érdemes talán idéznem: „Kozmikus magány elden észleljen UFO-t!” (Nők Világa, 1990. június 6.); „Földre szállt ufonauták” (Mai Nap, 1990. október 22.);

„Földönkívüliek, modern istenek?” (Képes Újság, 1990. december 22.). Nemrégiben pedig pl. a Magyar Nemzetben lehetett olvasni egy hírt arról, hogy „ufológiai szabadegyetem” indult Debrecenben. E szabadegyetem keretében első alkalommal Késs Lászlóval, a Magyarországi Ufókutató Hálózat (HUFON) vezetőjével találkozhattak a résztvevők. „Az előadáson elhangzott: az ufók egyidősek az emberiséggel, hiszen már az ősember barlangrajzain megjelentek az ismeretlen lények alakzatai. Az idegen lényekkel való találkozásnak négy típusát különböztetik meg: fényfolt észlelése; csészealj és ufonauták nyomainak megtalálása; az ismeretlen lényvel való találkozás és végül testi kapcsolatok a földönkívüliekkel.” (Magyar Nemzet, 1991. február 16.) Ilyesmiket hallva és olvasva kikerülhetetlenül lesz számunkra a kérdés: Mit tartunk mi ezekről a „valamikről” és „valakikről”, mint akik kegyelmet, mennyei polgárjogot (Fil

3,20), valódi élet-megoldást találtunk Istennél az Úr Jézus Krisztusban, és Urunk visszajövetelét várjuk?!

Maradok egyelőre még az irodalom ismertetésénél. A könyvek közül az egyikben („És akkor jöttek az UFO-k... Magyarországra”) hazai cikkeket és eset-leírásokat olvashatunk, pl. ilyen címmel: „UFO kísért a Mecsek expresszt?”, „Dévaványán sárgászöld alak szállt ki a fényes gömbből” stb. Ugyanebben a könyvben olvashatunk arról is, hogy 1985 novemberében a genfi Reagan—Gorbacsov csúcstalálkozón az is szóba került: a két szuperhatalomnak össze kell fognia, ha idegen „úrhatalmak” részéről támadás érné a Földet. Megemlítek egy ugyancsak tavaly megjelent, angolból fordított és „Amire nincs magyarázat” címmel kiadott könyvet is, mely rengeteg színes illusztrációval túlnyomórészt okkult jelenségeket tárgyal, és bőven foglalkozik az UFO-témával is.

Az UFO-irodalom körében különösen fel kell figyelni Hargitai Károly könyveire, melyek közül „Az Apokalipszis úrhajói” című tudtam tüzetelesen átnézni. Hargitai Károly ebben a könyvében — számot vetve földünknek az ember által okozott egyre katasztrofálisabb állapotával is — egyfajta átfogó „ kozmikus evolúciós” elméletbe próbálja beleilleszteni az UFO-jelenségeket. Úgy gondolja: a kozmosz él egésznek kell tartani és működnie kell benne valami „Kozmikus Korrekciós Tudat”-nak. Az UFO-kat, pontosabban az UFO-kkal megjelenő lényeket egy magasabb civilizációképviselőnek tekinti, akik — úgymond — térmanipulációval tudnak közlekedni és parapszichológiai technikákat alkalmazva tudnak az emberi tudatba belemélyedni..., és „érdeklükben állhat” bolygónk megmentése. Hargitai Károly, a saját nézetrendszerének megfelelően, arra következtet, hogy ha az emberiség így folytatja a Föld tönkretételét, rövidesen be kell következnie az UFO-k döntő beavatkozásának...

Az UFO-król szóló beszámolókból sokszor előkerül a téma megfigyelése: az UFO hirtelen megjelenik, eltűnik, másutt bukkan fel stb. Volt úgy, hogy az UFO-t üldöző repülőgép is eltűnt... Vannak különleges képességekkel (téráthelyeződés, telepátia, jóslás stb.) rendelkező emberek, akik e „tehetségüket” UFO-lényektől származtatják (lásd pl. Hargitai: Az Apokalipszis úrhajói, 26—29. ill. 74. lapok; Nemere: Új titkok könyve, 162—163. lapok stb.). A legdöbbenetesebbek azok az állítások, melyek szerint UFO-lények embereket elrabolva megvizsgáltak, ill. testi kapcsolatra készítettek volna. Vagy pl. az is félelmetesnek mondható, hogy némelyek állítása sze-

rint földönkívüli lények leelőtt UFO-n talált holttesteit fölboncolták volna... Nem folytatom most, van még néhány hasonlóan döbbenetes, „kiszivárogtatott” híresztelés.

Valóban lennének az embernél fejlettebb, mégis az emberhez hasonlítható lények más csillagrendszerek bolygóin? Mit mond nekünk a Biblia erről? A Szentírás közvetlenül nem beszél erről a témáról, mégis válaszhoz juthatunk az írott Ige alapján, ha pontosan odafigyelünk bizonyágtételének alapvető összefüggéseire. Hadd idézzem dr. Werner Gitt professzort, a Bibliát alaposan ismerő hívő természettudóst, aki ezt írja: „Van-e élet más égitesteken? A Biblia ebben az irányban semmiféle célzást nem tesz, sőt éppen ellenkezőleg; az egész Világmindenség olyan módon lett megalkotva, hogy minden az emberért van, és Isten dicsőítésére vezet: „Uram, milyen dicső a Te neved!” Így tehát a Biblia egész bizonyágtételét tekintve más bolygókon vagy csillagrendszerekben nem élnek emberek vagy emberekhez hasonló lények, mert „Az eget az Úr egei, de a Földet az ember fiainak adta. (Zsolt 115,16)” (W. Gitt: Logosz vagy káosz, 118. lap).

Mit tudunk kezdeni akkor ezek után a biblikus szemlélet alapján a furcsa, sőt ijesztő UFO-ügyekkel? Milyen erők működnek ezekben a titokzatos jelenségekben? E kérdésekre a válasz abban rejlik számunkra, hogy a Biblia is tud „földönkívüli” lényekről! Ezek a lények azonban, akikről Isten Igéje beszél, **nem a természeti világ részei**, hanem Isten mennyei világához tartozó teremtmények, lelkek, **szellemi lények!** A Bibliából ugyanakkor azt is megtudhatjuk, hogy **adott esetekben** ezek a láthatatlan világhoz tartozó lények **be tudnak lépni az anyagi valóságba**. Így számol be jó néhányszor a Szentírás Isten mennyei követeinek, angyalainak megjelenéseiről (1Móz 3,24; 18,2,22; 19,1kk; 2Kir 6,17; Dán 9,21; Mt 1,20; Lk 1,11,26; 2,9kk; 24,4; ApCsel 12,7; Jel 22,16 stb.), de beszámol az engedetlen lett angyali lények: a Sátán, a gonoszság lelkei, a démonok földi beavatkozásairól is (1Móz 3,1kk; 6,2—4; 2Móz 7,11—12; 1Sám 16,14kk; 1Krón 21,1; Jób 1,6kk; Mt 4,1—11; 8,28—34; Mk 1,23—27; 9,17—26; ApCsel 8,9—11; 16,16—18; 2Kor 11,14—15; Ef 6,11—12; 2Thessz 2,9—11; 1Tim 4,1; Jel 12,9kk; 13,2kk stb.).

Az UFO-król szóló beszámolókból rengeteg kapcsolópontot ill. azonosságot lehet találni az okkultizmus különböző területeinek jelenségeivel. Fantasztikus pszichikai és fizikai, testi, anyagi hatások jelentkeznek a varázslás és a jóslás, a spiritizmus (szellemekkel való kapcsolat), a telepátia,

a teleportáció (téráthelyezés) és más titokzatos képességek területén, pogány kultuszokkal és vallásfilozófiákkal összefüggésben (nemcsak évezredek, hanem „modern” köntösben is)! Isten Igéje alapján teljes határozottsággal állítjuk, hogy e titkos „tudományok” és mesterkedések rendkívüli és elképesztő megnyilvánulásai és eredményei (melyeket ma „tudományos” köntösbe öltöztetve kutat az ún. parapszichológia) ördögi erők közreműködése révén jönnek létre. Az Isten ki nyilatkoztatásához ragaszkodó, biblikus és személyes Krisztus-hiten kívül minden vallásban és filozófiában többé-kevésbé démoni hitetés áldozatává lesz ugyanis az ember (vö. 1Kor 10,20), sőt az okkultizmussal terhelt családokban a démoni hatás öröklődik is. Ma tanúi lehetünk annak, hogy fölelevenedtek az ördögi hatásokkal mélyen átítatott keleti vallások, megjelent ezeknek vallásfilozófiai tartalma modern formákban is (New Age), és a korábban névleg keresztyén Nyugat tömegei is egyre nagyobb mértékben fordulnak az okkultizmus felé (horoszkóp, mágikus gyógymodok, Uri Geller produkciói, más evangélium az igazi helyett stb.). És miközben emberek tömegeinek fokozódó démonizálódása megy végbe körülöttünk, szaporodnak az UFO-jelenések...!

Az okkultizmussal fennálló kapcsolatok és azonosságok ténye az UFO-kat illetően feljogosít bennünket arra, hogy démoni erők működésének tulajdonítsuk az UFO-jelenségeket, és e jelenségek háttérében a fekete mágia szerepét gyanítsuk! Ha ugyanis a térugrásról, teleportációról olvasunk, eszünkbe juthat Uri Geller hasonló elménye (Hargitai: Az Apokalipszis úrhajói, 29. lap). Amikor arról van szó, hogy nem földi technikával készült fémötvözeteket találtak UFO-k után, eszünkbe juthat, hogy Uri Geller pl. és mások is, micsoda fémszerkezeti **átalakulásokat** tudtak végbevinni tárgyban okkult képességükkel. Amikor UFO-lények közvetlen megjelenéséről és testalkatáról szól a beszámoló, kézenfekvő a spiritizmus és a kísértetjelenések területén ismert materializációra gondolnunk (ilyesmikről is lehet olvasni az előbbieken már említett „Amire nincs magyarázat” c. könyvben). UFO-lények és emberek állítólagos testi kapcsolatának elképesztő mendemondáiról pedig az juthat eszünkbe, amit a Biblia az özönvíz előtti időben történt különös dolgokról mond el, igen tömören: „Látták az istenfiak, hogy szépek az emberek leányai, és vettek maguknak asszonyokat mindazok közül, akiket kiválasztottak... Az óriások voltak a földön azokban a napokban, sőt még azután

is, amikor az istenfiak bementek az emberek leányaihoz, és azok szültek nekik; ezek azok a hősök, akik eleitől fogva neves férfiak” (1Móz 6,24). Ezekre a számunkra igencsak érthetetlen dolgokra utalhat Júd 6(—7) és 2Pt 2,4 talán. Eszünkbe juthat az is, amit az Úr Jézus az Ő visszajövetelét megelőző időkről mond: „És amint Nőé napjaiban történt, úgy lesz az Emberfia napjaiban is...” (Lk 17,26). Ezt is mondja megváltó Urunk azokról az időkről: „Nemzet nemzet ellen és ország ország ellen támad, mindenféle nagy földrengések, járványok és éhínségek lesznek, rettenetes dolgok történnek, és hatalmas jelek tűnnek fel az égen” (Lk 21,10—11). Hát bizony, az UFO-k, melyekről rengeteg esetben úgy látszik, hogy nincsenek a fizikai törvényeknek alávetve, hanem kívül állnak téren, időn és anyagon, másrészt nagyon is lemérhető hatásai vannak, valóban feltűnő égi jelek...

Mire megy ki az UFO-jelenségeknek ez a furcsa „játéka”? Arra, hogy az emberek tudata, szemlélete, világnézete kollektív módon megváltozzék és kontroll alá kerüljön, — véli Jacques Vallée, neves UFO-kutató, valamint John Weldon. Utóbbi hozzátézi: mindez nem más készíti elő, mint az Antikrisztus föllépését. (Lásd: Retten uns Ausserirdische? — ethos Nr. 2, Februar 1990.) John Weldon és Zola Levitt: „Ufos und Okkultismus (Ufók és okkultizmus) című könyvében ezt írja: „A gonosz hatalmasságai UFO-programjukkal egyszerre kétféle módon is érnek el egy világméretű elfordulást az

élő Istenbe vetett hittől. Egyrészt előkészítik a színpadot világproblémáink egyfajta természetfeletti vagy legálábbis földönkívüli megoldása számára, másodszor megtámadják a Szentírás hitelreméltóságát, amely a megváltáshoz az egyetlen utat kínálja.” (Id. könyv 77. lap.) Megrendítően tartozik össze tehát az UFO-ügy is azzal, amit a Bibliában a „törvénytpró” színrelépésével kapcsolatosan olvashatunk, akinek „eljövetele a Sátán munkája a hazugság minden hatalmával, jelével és csodájával és a gonoszság mindenféle csalásával azok számára, akik elvesznek, akik nem akarták az igazságot szeretni, hogy általa üdvözüljenek” (2Thessz 2,9—10).

Személyes vallástétellel hadd zárjam ezt az írást. Ugyanis kb. 6 évvel ezelőtt nekem is volt UFO-élményem. Nem sokkal azután történt ez, hogy egy csendeshéten langymeleg, erőtlen hívő állapotomból Isten kegyelmesen kihozott, és a démoni megkötöttségemben vergődőkért végzendő szolgálatra is főlzabadított: az Úr Jézus vére által kapott kegyelem és szabadulás örömevel léphettem be akkor komolyabban a lelki harcba. (E számomra döntő csendeshét idején volt egyébként egy nagy feltűnést keltő UFO-jelenség a Szovjetunió fölött, 1985. január végén.) Szóval, ezekben az időkben történt az az egyik este, hogy lefekvéshez készülődve még egyszer kinéztem a lelkészlakás ablakán, hogy mi van az utcán. Az utca csendes volt, de a velünk szemben lévő ABC-bolt fölött egy fénygömböt pillantottam meg!

(Mint utóbb kiderült, feleségem is látta, nemcsak én.) Tudtam, hogy ez a fénygömb nem a hold, és belém villant, hogy UFO-jelenség lehet. Hála Istennek, hogy már korábban elolvashattam a jelen írásomban is idézett „Ufos und Okkultismus” könyvet. Hirtelen csak kb. ennyit tudtam mondani imádságképpen: „Uram Jézus, a Te nevedben ellene mondok ennek az ördögi jelenségnek!” A fénygömb abban a pillanatban eltűnt, hála az Úrnak!!!

Azért is írtam le ezt a személyes élményemet, hátha valakinek segítséget jelenthet. Jézus Krisztus a Szabadító, az „erősebb”, akivel szemben meg kell hátrálnia a Sátánnak és a démonok seregének (Lk 11,20—22). Az Úr Jézus megváltó kereszthalála, büntörtlő vére megsemmisíti a Sátán jogait (vö. Kol 2, 14—15; Jel 12,10—11). Ha valakit esetleg UFO-élménnyel kötözött meg a Sátán, vagy bármilyen okkult jelenséggel, kiáltson Jézus Krisztushoz! „Engedelmeskedjete azért az Istennek, és álljatok ellene az ördögnek, és elfutótok” (Jk 4,7). Meg lehet tagadni a Sátán dolgait, mert érvényes az Ige: „Azért jelent meg az Isten Fia, hogy az ördög munkáit lerontsa” (1Jn 3,8). Akik Jézus Krisztusban Isten kegyelmét megismerhettük, nem titokzatos földönkívüliektől várunk valamiféle megoldást, hanem Jézust, a halálán is győztes élő Urat várjuk vissza, aki majd beteljesíti Isten minden ígését, és Akinek alávetettek az angyalok, hatalmasságok és erők. (1Pét 3,22).

Adámi László

## „Örvendezz a te ifjúságodban”

### Útjelző tábla lányoknak

*Folytatjuk a pályaválasztással kapcsolatos, a 2. számunkban megindított sorozatunkat. Későbbi időpontban újságunk foglalkozni szeretne a keresztény nők életével a Biblia szemszögéből. Úgy láttuk, hogy megelőzendő a készül sorozatot, a fiatalok pályaválasztásával kapcsolatosan szükséges már most érintenünk ezt a kérdéskört. Ezért az alább közreadott gondolatok szerzője nem is törekedett a téma teljes kidolgozására, csak felvillantott néhány fontos szempontot a helyüket, hivatásukat kereső lányok számára.*

(Rovatvez.)

Isten a rendnek az Istene! Ezt a tényt mindazok tudják, akik az Isten

igéjét olvassák és szeretik, akiknek az életében zsinórmértékké lett az Isten szava.

Olyan világban élünk, ahol sok minden változik az idő múlásával. Különböző eszmeáramlatok, divathullámok hatnak ránk, és rövid idő alatt homlokegyenest más vallunk erkölcsről, szépségről, az élet céljáról és értékeiről, mint azelőtt. Így a nők helyéről, feladatáról, felelősségéről stb. vallott felfogásunk is nagy változásokon ment át az elmúlt évszázadban, illetve évtizedekben. Ha nem tudnánk, hogy a Biblia Isten örökérvényű kijelentése és nemcsak egy bizonyos korban élők számára íratott, akkor többek között nem kellene beszélünk

arról sem, hogy Isten hogy gondolta el a nők helyét, forgolódását, életét a mai, modernségére büszke világban.

Elsősorban olyan lányoknak szeretnénk útjelző táblát állítani ezzel a cikkel, akikre a pályaválasztás és sok más nagy döntés vár. Akik, ha szétnéznek az őket körülvevő világban, akkor úgy gondolhatják, hogy az élet lényege és tartalma a rock-zene, a szex, a pénz, a szabadosság, öltözködés és így tovább. Az élet pedig ennél sokkal több. Isten ennél sokkal külön helyet és tartalmat szánt egy-egy nőnek. Legjobb lenne most csupa nagybetűvel írni, hogy szembe tűnő legyen mindenki számára, hogy **Isten a nőket segítő társnak teremtette és rendelte!**